

Утверждаю  
Врио начальника ОМВД России  
по Саракташскому району  
подполковник полиции

 А.А. Дурткаринов  
«31» января 2022 г.

**Информационно-аналитическая записка  
о проделанной работе старшего участкового уполномоченного полиции  
ст. лейтенанта полиции Терентьева Вячеслава Витальевича,**

обслуживающего административный участок **№ 5.**

**Рассмотрению подлежит вопрос: Отчет перед населением старшего участкового уполномоченного полиции ОУУПиПДН ОМВД России по Саракташскому району о проделанной работе за 2021 год.**

**Информация о результатах проводимой УУП работе:**

В должности участкового уполномоченного полиции ОУУПиПДН ОМВД России по Саракташскому я служу с 09.03.2017 года. Приказом начальника ОМВД, России по Саракташскому за мной закреплен административный участок № 5 (четная сторона ул. Победы, нечетная сторона ул. Ленина, четная сторона ул. Пионерской, включая район «Березовой рощи», район «Нефтебазы» до ул. Южная п. Саракташ). Общая площадь административного участка составляет 4 500 кв. метров. На обслуживаемом мною административном участке расположены следующие объекты: администрация Саракташского района, администрация МО Саракташский поссовет, МАУ КРЦ «Мир», 1 детский сад, 1 почтовое отделение, 28 объектов малого бизнеса. На территории административного участка расположены 604 жилых строений, из них 570 индивидуальных жилых домов, 34 многоквартирных домов, 813 квартир, всего проживает на административном участке 1 509 граждан.

В соответствии с государственной комплексной программой профилактики правонарушений на административном участке № 5 за 2021 год проделана следующая работа:

По обращению граждан собраны материалы, противоправные деяния квалифицированы и возбуждены 9 уголовных дел.

Исполнено 98 материалов входящей корреспонденции.

В ходе проводимой работы выявлено 165 административных правонарушений, из них: 30- по ст. 20.20 КоАП РФ (распития спиртных напитков в общественных местах) и ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения), 20 - по ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа), 7 - по ст. 7.27 КоАП РФ (мелкое хищение), 33 - по ст. 6.1.1 КоАП РФ (побои), 2 - по ст.19.13 КоАП РФ -

(Заведомо ложный вызов специализированных служб), 4 - по ст.19.24 КоАП РФ (Невыполнение лицом, освобожденным из мест отбывания лишения свободы, обязанностей, установленных в отношении его судом в соответствии с федеральным законом), 7 - по ст. 19.15 КоАП РФ (Проживание гражданина Российской Федерации без документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта)).

На обслуживаемом мною административном участке проживает 33 владельцев оружия.

На административном участке проживают лица, состоящие на профилактическом учете в ОМВД России по Саракташскому району:

- 2 лица, находящихся под административным надзором;
- 2 лица, формально подпадающие под административный надзор;
- 2 лица, больных алкоголизмом и состоящих на учете в медицинской организации;
- 1 лицо, допускающее правонарушения в семейно-бытовой сфере (семейный дебошир);
- 4 лица, состоящих на учете в ПДН;
- 2 лица, состоящих на учете в УИН.

Совместно с представителями муниципального образования Саракташский поссовет и членами административной комиссии ежемесячно проводятся рейды по выявлению лиц, нарушающих правила торговли на территории рынка п. Саракташ, а также иностранных граждан и лиц без гражданства, занимающихся незаконной торговлей.

В охране общественного порядка принимают участие общественные объединения правоохранительной направленности - Добровольная народная дружины. В целом, принимаемые меры по стабилизации оперативной обстановки, укреплению общественного порядка и общественной безопасности, выявлению, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений способствовали достижению некоторых положительных результатов состоянию правопорядка.

### **Проблемные вопросы:**

Одной из проблем является преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние, но почти в каждом случае явно просматривается вина нас, взрослых, так как вовремя не остановили детей, а некоторые взрослые способствовали совершению преступлений. В данном направлении от Вас – жителей также необходима помощь, т.е. все являетесь родителями и поэтому на постоянной основе осуществляйте контроль за детьми и не проходите мимо чужих бед, постоянно объясняйте им правила нахождения на дорогах, в общественных местах и т.д. Хочу напомнить Вам об установленных Законом Оренбургской области требованиях о соблюдении запрета нахождения детей на улицах без сопровождения взрослых до 22 часов в зимнее время, до 23 часов в летнее время, в случае нарушения родители будут привлекаться к административной ответственности.

В настоящее время на территории Оренбургской области и нашего района остается сложной ситуация по мошенничествам, совершенным с использованием информационно-телекоммуникационных технологий и средств сотовой связи.

Уважаемые граждане, будьте бдительны, не поддавайтесь на уловки мошенников. Для того, чтобы не стать жертвами мошенников необходимо придерживаться простых правил:

1. не выполнять никаких операций со своими картами по инструкциям от неизвестных лиц по телефону;
2. помнить, что для перечисления денежных средств на Вашу карту, достаточно знать только ее номер;
3. не перечислять деньги своим друзьям или родственникам через социальные сети, предварительно не созвонившись с ними;
4. заказывая товары посредством сети Интернет, доверять только проверенным сайтам или производить оплату при получении товара.

Зачастую, мошенники хорошо разбираются в людях и могут подобрать подходящие слова для каждой конкретной ситуации. Чаще всего, жертвами мошенников становятся те, кто доверяет посторонним людям и не проявляет бдительность. Однако, встречаются также случаи, когда злоумышленники обманывают даже самых осторожных и недоверчивых людей. Поэтому, мы составили простые правила, которые помогут вам не попасть на уловки мошенников.

**Правило №1.** Не разглашайте конфиденциальную информацию. В настоящее время одним из самых распространенных способов мошенничества является перевод средств с банковских карт. Такая схема работает следующим образом. С вами по телефону связывается якобы сотрудник банка, клиентом которого вы являетесь. Затем, мошенники сообщают о наличии какой-либо проблемы со счетом в финансовом учреждении или сообщают, что на вас пытаются оформить кредит. После этого, они просят сообщить номер карты, секретный код с оборота карты и пароль из СМС-сообщения от банка. Также они могут предложить вам подойти к банкомату и выполнить их инструкции. В результате таких действий злоумышленники либо самостоятельно снимают деньги со счета, либо же вы собственноручно переводите средства на карту мошенников. Чтобы избежать таких случаев, не нужно кому-либо рассказывать секретные пароли, реквизиты карты, PIN и CVV коды, а также сведения о счетах в финансовой организации. Важно знать, что при проведении операций работники банка не вправе запрашивать у вас какие-либо пароли.

**Правило №2.** Не устанавливайте на гаджеты сторонние приложения. В современном мире шансы попасться на уловки мошенников значительно увеличились. Например, на данный момент средства с банковских счетов могут похищаться благодаря вирусам, которые поражают гаджеты. Чтобы в ваш телефон не попал подобный вирус, все приложения необходимо скачивать только с официальных магазинов Google Play, AppStore, Windows и так далее.

**Правило №3.** Будьте избирательны при покупке в интернет-магазинах. В настоящее время интернет-магазины обретают все большую популярность. Сегодня на таких торговых площадках можно приобрести множество различных товаров. Сейчас товары продают, как на сайтах магазинов, так и на торговых страницах в социальных сетях. Покупая товары в сети, можно попасть на мошенников и вследствие этого остаться без денег и желаемого товара. Чтобы такого не произошло, покупки нужно делать только в проверенных магазинах. Не стоит сразу перечислять продавцу сумму за покупаемый товар. Можно внести предоплату, а оставшиеся деньги перечислить после получения вещи. Стоит отметить, что прежде, чем совершать покупку в сети, сначала нужно хорошо изучить интернет-магазин и историю продавца, реализующего товар.

**Правило № 4.** Проверяйте информацию и не паникуйте. Уже не первый год распространены телефонные мошенничества. При таком способе обмана используют звонки или SMS. К примеру, мошенники, звоня потенциальной жертве, представляются сотрудниками правоохранительных органов. Они сообщают человеку, что его родственник (сын, дочь, муж, сестра и так далее) совершил какое-либо преступление, к примеру, насмерть сбил человека на машине или участвовал в драке. Чтобы урегулировать этот конфликт, они предлагают заплатить взятку. Также есть и другие способы телефонного мошенничества. Например, злоумышленники могут присыпать сообщение «Мама, положи денег на счет» или рассыпать SMS от лица банка о том, что ваша карта заблокирована. Если вы не хотите попасться на удочку мошенников, то прежде чем переводить кому-то деньги, нужно убедиться в том, что человек, звонивший или отправивший вам SMS, сообщил правду. Для этого стоит позвонить своему родственнику и поинтересоваться, как у него дела и где он находится. При получении различных SMS якобы от банка стоит сходить в финансовое учреждение или же позвонить на горячую линию данной организации и уточнить, требовали ли они предоставить данные и для каких целей.

Я призываю жителей поселка быть внимательными и бдительными и напоминаю, что чаще всего жертвами мошенников становятся пожилые люди или доверчивые подростки, в связи с чем обращаюсь к Вам с просьбой поговорить со своими детьми, а также пожилыми родителями, соседями, и предупредить, чем может закончиться общение с незнакомыми людьми.

В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Сотрудниками полиции обследуются детские сады, общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан, жилые дома, учреждения здравоохранения. Кроме того, обследуются жилые дома на предмет наличия запирающих устройств на дверях, ведущих в подвалы, на технические этажи и чердаки.

Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение хулиганов к административной и уголовной ответственности. Однако, нередко соседи по дому, будучи

очевидцами и свидетелями хулиганских действий, не желая «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности.

В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от Вас информации о лицах, нарушающих общественный порядок, ведущих себя подозрительно, готовящихся и совершенных преступлениях, тем своевременнее и эффективнее будут приниматься адекватные меры, и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция.

Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, чтобы эффективно бороться с преступностью и административными правонарушениями, поэтому вступайте в ряды внештатных сотрудников. Для рассмотрения вопроса о зачислении внештатным сотрудником полиции гражданин представляет в орган внутренних дел:

1. Заявление на имя соответствующего руководителя органа внутренних дел с просьбой рассмотреть вопрос о его зачислении внештатным сотрудником полиции.

2. Заявление о согласии на обработку персональных данных

3. Анкету, в которой указываются: фамилия, имя, отчество кандидата (если менялись, указываются также прежние), дата и место рождения, гражданство, семейное положение, серия, номер, дата и место выдачи паспорта гражданина Российской Федерации, подразделение (орган), выдавшее паспорт, образование, с указанием законченного образовательного учреждения, сведения о привлечении к уголовной и административной ответственности, месте работы (учебы), адрес, место регистрации, контактные телефоны.

4. Две фотографии 4 x 6 см без уголка.

5. Копии заполненных страниц паспорта гражданина Российской Федерации

Обо всех готовящихся или совершенных правонарушениях Вы можете обратиться в дежурную часть ОМВД России по Саракташскому району по телефону: 02 или 6-13-21, 6-00-95.

Также хочу проинформировать жителей о предоставлении государственных услуг в электронном виде. В настоящее время гражданину для получения государственной услуги от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов, как правило, имеющихся у него на руках. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, где она имеется.

Граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на сайте [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru), Вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России.

С 01 января 2017 года предоставляется скидка 30% на оплату госпошлины при получении государственной услуги через ЕПГУ.

При пользовании порталом государственных услуг:

- сокращаются сроки предоставления услуг;
- уменьшаются финансовые издержки граждан и юридических лиц;
- ликвидируются бюрократические проволочки вследствие внедрения электронного документооборота;
- снижаются коррупционные риски;
- снижаются административные барьеры и повышается доступность получения государственных и муниципальных услуг.

УМВД России по Оренбургской области оказывает государственные услуги по проведению добровольной государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации, государственные услуги по линии миграции, по линии ГИБДД, по линии информационно-справочной работы, по линии контроля за оборотом наркотиков.

Ст. УУП ОУУПиПДН  
ОМВД России по Саракташскому району  
ст. лейтенант полиции  
25.01.2022

В.В. Терентьев